



Епископ Джакартский Питирим совершил Божественную литургию в Лаосе



Служба коммуникации ОВЦС, 27.11.2023. В воскресный день 26 ноября vicарий Сингапурской епархии епископ Джакартский Питирим отслужил Божественную литургию во Вьентьяне (Лаосская Народно-Демократическая Республика). Архипастырь посетил столицу Лаоса по благословию Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия.

Богослужение совершалось в помещении Русского дома во Вьентьяне, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии. На Литургию собрались, в частности, сотрудники дипмиссии и православные соотечественники.

После богослужения верующие продолжили общение с владыкой Питиримом за чаепитием.

Ранее, 25-27 октября нынешнего года, Лаосскую Народно-Демократическую Республику **посетил** митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей. В ходе поездки Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии провел встречу с директором Департамента по делам религии народного фронта Лаоса Кханонглитхом Сисомбуном – собеседники затронули широкий круг вопросов, касающихся деятельности православного прихода во Вьентьяне. Кроме того, состоялась встреча с послом Российской Федерации в этой стране В.А. Калининым, в рамках которой обсуждалась забота о соотечественниках, временно или постоянно проживающих в Лаосе. Митрополит Сергей также отслужил в Русском доме Божественную литургию для членов православной общины во имя святого благоверного князя Александра Невского.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91077/>